Тест  по теме «Параллелограмм»

Вариант 1

1. Один из острых углов параллелограмма равен 65о. Чему равен другой угол параллелограмма?

А) 86о;            Б) 65о;           В) 75о.

2. Расстояния от вершин параллелограмма до точки пересечения его диагоналей равны 

8 см и 13 см. Какова длина каждой диагонали?

      А) 8 см и 13 см;          Б) 16 см и 26 см;          В) 4 см и 6,5 см.

3. Полупериметр параллелограмма равен 32 см. Меньшая сторона его равна 15 см. Чему равна большая сторона параллелограмма?

       А) 16 см;           Б) 17 см;           В) 49 см.

4. Острый угол параллелограмма равен 66о. Чему равен тупой угол параллелограмма?

       А) 132о;             Б) 126о;              В) 114 о.

5. Одна сторона параллелограмма равна 5,2 см, другая больше ее на 2,6 см. Найдите периметр параллелограмма.

       А) 7,8 см;          Б) 26 см;             В) 15,6 см.

6. В параллелограмме АВСD биссектриса острого угла А делит противоположную сторону ВС на отрезки ВК = 7 см и КС = 9 см. Найдите периметр параллелограмма. Решение записать.

Тест  по теме «Параллелограмм»
Вариант 2

1. Один из тупых углов параллелограмма равен 130о. Чему равен другой тупой угол параллелограмма?

А) 150о;            Б) 50о;           В) 130о.

2. Диагонали параллелограмма равны 16 см и 24 см. Найдите расстояния от вершин параллелограмма до точки пересечения его диагоналей.

      А) 8см и 12 см;          Б) 16см и 24 см;          В) 32 см и 48 см.

3. Полупериметр параллелограмма равен 46 см. Большая сторона его равна 28 см. Чему равна меньшая сторона параллелограмма?

       А) 28 см;           Б) 18 см;           В) 23 см.

4. Тупой угол параллелограмма равен 124о. Чему равен острый угол параллелограмма?

       А) 56о;             Б) 62о;              В) 76о.

5. Одна сторона параллелограмма равна 7,8 см, другая меньше ее на 2,6 см. Найдите периметр параллелограмма.

       А) 10,4 см;          Б) 15,6 см;             В) 26 см.

6. В параллелограмме АВСD биссектриса тупого  угла В делит противоположную сторону АD на отрезки АК = 8 см и КD = 4 см. Найдите периметр параллелограмма. Решение записать.

